

# 中国女排3:0击败保加利亚队

新华社香港6月11日电(记者 王子江 陆芸)中国女排11日在世界女排联赛中国香港站首场比赛中,以3:0战胜保加利亚队,朱婷首发并打满全场。

这场比赛后,中国队的世界排名仍然是第七位,不过与第六位日本队的差距已经缩小到0.07分。

本场比赛在香港体育馆举行,中国队主教练蔡斌派朱婷、李盈莹、袁心玥、王媛媛、龚翔宇、刁琳宇和王梦洁首发。面对世界排名第22位的保加利亚队,中国队显示出绝对优势,以25:15、25:12、25:17轻松获胜。

全场得分最高的是李盈莹和王媛媛,两人各得13分,队长袁心玥拿下12分,龚翔宇贡献了10分,在上周中国澳门站比赛中回归国家队的朱婷拿下6分。

蔡斌赛后对全队的表现非常满意。他告诉新华社记者:“队员们发挥都很好,我们准备也很充分,场上精气神都很不错。”

谈到朱婷的发挥时,蔡斌说:“朱婷回归到现在已经三周了,澳门站时我们考虑到她的体力,毕竟是老队员了,但这场比赛她发挥得很好,接下来的比赛还会让她首发。”

王媛媛赛后表示,全队是抱着“背水一战的心态”来参加中国香港站比赛的,每个人都想竭尽全力发挥出自己的能量;击败保加利亚队后,大家的目标是取得每场比赛的胜利。

中国队当天受到了香港球迷的热烈欢迎。队长袁心玥表示,球迷给予全队很大的能量,现在球队“上下一条心,希望尽快调整,打好接下来的硬仗”。

按照赛程,中国队将在14日对阵德国队,15日和16日分别与世界第一的土耳其队和排名第三的波兰队交锋。



6月11日,中国队球员庆祝赢下第一局。  
新华社记者朱炜 摄



6月11日,中国队球员朱婷(右)在比赛中进攻。  
新华社记者朱炜 摄

## WTA 诺丁汉站: 贾贝乌尔轻松过首关

新华社伦敦6月11日电(记者 张薇)在11日进行的女子网球协会(WTA)250诺丁汉站女单比赛中,头号种子、突尼斯名将贾贝乌尔直落两盘淘汰哥伦比亚选手奥索里奥,轻松赢得“开门红”。

这是世界排名第10的贾贝乌尔第一次出战诺丁汉站比赛。仅用一小时出头,她便以6:2、6:3告捷,下一轮将对阵捷克小将弗鲁赫维尔托娃。

过去两年连续打进温网决赛的贾贝乌尔表示,回到草场的感觉真好。“我觉得我今天打得不错,希望接下来水平能进一步提升,争取在诺丁汉多打几场比赛,为温网做好准备。”

中国选手王雅繁当天以两个3:6不敌美国选手克鲁格,止步首轮。

## 世界超级联赛伦敦站 中国女曲惜败

新华社伦敦6月11日电(记者 张薇)中国女子曲棍球队在11日进行的世界超级联赛比赛中常规时间3:3战平英国队,但在23米球决胜中1:2不敌对手。

当日比赛,前两节过后英国队以2:0领先。中国队第三节通过前场运动战配合得分,但英国队第四节再度拿分,以3:1领先。最后时刻,中国队奋力追赶,先是通过弧内精妙配合得分,随后又利用门前的激烈拼抢再下一城,顽强地将比分扳为3:3平,两队进入23米球决胜,中国队最终惜败。

接下来,中国队还将在伦敦与德国队进行较量。两队6日交手时,中国队以2:3失利。

## 足球——世预赛: 泰国胜新加坡 无缘晋级



6月11日,泰国队球员素巴楚(右)与新加坡队球员斯图尔特(中)在比赛中拼抢。

当日,在泰国曼谷举行的2026年国际足联世界杯亚洲区预选赛36强赛C组最后一轮比赛中,泰国队3比1战胜新加坡队,最终与中国队同积8分、净胜球同为0、总进球数同为9个,但由于1负1平的胜负关系劣势,无缘晋级下一轮。

新华社发(拉亨 摄)